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Lebonlják a Knszíina=köruh
gióf Karátsonyi*paloíái

jsfövárosi házinyomda 1926 — 8891

— A Reggeli Újság tudósítójától. —
Meglepő terv kerül a közeljövőben végre­

hajtásra. Arról van ugyanis szó, hogy a Krisztina- 
köruti Karátsonyi-palotát, Budapest egyik leg­
szebb barokk-emlékét, lebontják és a környé­
kező parkkal együtt —> épülő bérházak részére 
parcellázzák. A terv — bármilyen különös — 
véglegesnek tekinthető, tekintve, hogy más meg­
adás nem kínálkozik s a történelmi nevezetes- 
ségü, monumentális palota igy nemsokára el­
tűnik a föld színéről.

A három frontra néző palota és környékező 
park, melynek területe több mint két katasztrális 
hold, jelenleg gróf Karátsonyi Imre tulajdona. 
A gróí, fogadó apjától: néhai Karátsonyi Jenőtől, 
a Máltai lovagrend tagjától örökölte az ingat­
lant, 1929-ig a palota hitbizomány volt, ekkor 
oldatta fel gróf Karátsonyi Jenő a hitbizományi 
jelleg alól, azzal az indokkal, hogy a szerb és 
román agrár reform folytán mintegy 30.000 hold 
bánáti birtoka veszett el s igy pénzre van szük­
sége. A palota fenntartása egyébként is olyan 
nagy áldozatokat kívánt, hogy

már gróf Karátsonyi Jenő életében folytak 
tárgyalások a villa értékesítéséről

A gróf halála után gróf Karátsonyi Imre, az örö­
kös újból foglalkozni kezdett a palota eladásá­
val. Mint hírlik, a gróf a palota vételárát jóval 
értéken alul szabta meg, azonban ennek ellenére, 
maganreflektáns nem akadt a palotárá. így me­
rült fel aztán a terv, hogy a palotát lebontják és 
helyét parcellázzák.

A gyönyörű barokk-palota U  szobából, illetve

I
 teremből ált. Az előcsarnok és feljárat vörös 

márványból készült, a termeket, amelyek a leg- 
pazarabbul vannak kiállítva, a leggazdagabb ara­
nyozások díszítik.

A palota legnagyobb terme 92 méter hossza.
E t az úgynevezett „királyterem”, melynek nagy 
történelmi múltja van, amennyiben vendégei közé 
tartozott 1. Ferenc József, Alphons spanyol ki­
ró hy, IV. Károly király és Ferenc Ferdinánd trón­
örökös is.

Arra a hírre, hogy Budapest egyik legszebb 
műemlékét lebontják, a Reggeli Újság munka­
társa kérdést intézett egy neves műtörténészhez, 
akii a különös tervvel kapcsolatban a következő­
ket mondta:

— Igen szomorú és sajnálatos dolognak tarta­
nám, ha tényleg sor kerülne a palcta lebontására.

A  Karátsonyi-palota legszebb épületeink 
közé tartozik — történelmi nevezetességéről 

nem is szólva.
Szerintem vétek volna egy ilyen emléket elpusz­
títani és elsősorban a fővárosnak, illetve az ál­
lamnak lenne kötelessége a köz érdekében meg­
vásárolni a palotát, hogy igy megmenthessen egy 
gyönyörű emléket. Ha fejedelmi vendégek Pestre 
jönnek, nincs megfelelő hely ahol fogadni le­
hetne őket, illetve ahol el lehetne őket szállá­
solni, a Karátsonyi-palota kiválóan alkalmas 
lenne erre a célra.

Mindez azonban csak óhaj — és nagyon való­
színű, hogy nemsokára a történelmi levegőjű 
barokk-palota helyén Bauhaus-stilusban épült 
modern bérházak fognak emelkedni.


